



СУДЕБНЫЙ ВЕСТНИК

№ 2
2025 г

БУЗУЛУКСКОГО РАЙОННОГО

Состоялись семинары-совещания с судьями области



10-11 апреля 2025 года на базе Сорочинского районного суда Оренбургской области состоялись региональные семинарские занятия с судьями западного Оренбуржья.

Открыл мероприятие заместитель председателя Оренбургского областного суда А.В. Батаев. Александр Владимирович поприветствовал коллег и пожелал им успешной, плодотворной работы. Также совместно с судьей областного

суда С.Б. Барановым он доложил коллегам об актуальных проблемах уголовного и уголовно-процессуального права,

а также о практике рассмотрения уголовных дел в апелляционной инстанции.

Судьи-докладчики Оренбургского областного суда Е.В. Хлынина и Р.Р. Кучаев проанализировали особенности применения судами Конституционного, административно-правовой и уголовного законодательства в ходе исполнительного производства, доложили судье областного суда Л.В. Морозова и А.В. Шор.

О проблемах, возникающих при разрешении судами трудовых, социальных и пенсионных споров, а также вопросы применения гражданского процессуального законодательства, возникавшие в ходе исполнительного производства, доложили судьи областного суда Л.В. Морозова и А.В. Шор.

Проведение аналогичных семинарских занятий с судьями восточно-го Оренбуржья запланировано на 17-18 апреля 2025 год.

В Оренбурге прошло открытие VII Спартакиады ветеранов судебной системы, органов правопорядка и военной службы Оренбургской области, приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В СКК «Оренбуржье» порядка и военной службы Оренбургской области состоялось открытие VII Спартакиады, приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Спартакиада проходит по шести видам спорта: волейбол, бильярд, настольный теннис, шахматы, шашки,

Состоялись спортивные мероприятия, стр. 2-3



Семинарские занятия с работниками аппаратов судов, ответственных за взаимодействие с общественностью и СМИ, стр. 4



Совершил попытку поджога и угрожал убийством, стр. 5

Бузулукский районный суд посетили студенты, стр. 7



стрельба. Соревнования проходят в теля СУ СК России по Оренбург- личном и командном зачетах.

На церемонии открытия Спартакиады присутствовали все команды участники, в том числе и команда ветеранов судей в отставке Оренбургской области. Почетными гостями на церемонии открытия были: председатель совета ветеранов судей в отставке Оренбургской области Жуков В.И., председатель совета ветеранов Содружества оренбургских зенитчиков полковник Мирошниченко Н.Г., председатель Совета ветеранов УФСБ России по Оренбургской области полковник Сивожелезов П.П., председатель Совета ветеранов ОВД и ВВ УМВД России по Оренбургской области Гугин В.И., заместитель руководи-

ской области полковник юстиции Зверев А.А., заместитель руководителя Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области – заместитель главного судебного пристава Оренбургской области подполковник внутренней службы Щербаков А.Н.

Открыл Спартакиаду министр физической культуры и спорта Оренбургской области Панькин О. И. В своей речи он поздравил всех участников с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне, пожелал спортсменам ярких эмоций, честной игры и победы сильнейшим.

После церемонии открытия в первый день запланированы турниры по шахматам, шашкам и бильярду.



Завершилась VII Спартакиада ветеранов судебной системы, органов правопорядка и военной службы Оренбургской области, приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.



В Спартакиаде, проходившей в Оренбурге с 23 по 25 апреля 2025

года по шести видам спорта, приняли участие более 14 команд из судебной, правоохранительной, военной структур области с общим числом более 300 спортсменов. По итогам соревнований команда ветеранов судей в отставке Оренбургской области заняла 3 место в общекомандном зачете.

В личных зачетах представители судебной системы поднимались на пьедестал в следующих дисципли-

нах: по настольному теннису 3 место занял Васильев Алексей Федорович, судья Новосергиевского районного суда Оренбургской области в отставке; в стрельбе из автомата 3 место занял Сычев Александр Петрович, судья Оренбургского областного суда.

Состоялся турнир по шахматам среди судей и работников судебной системы Оренбуржья

Согласно утвержденном плану мандных зачетах. Всего в турнире Оренбургского областного суда и принимало участие 18 команд.

управления Судебного департамента в Оренбургской области о проведении спортивных мероприятий в 2025 году, на базе спортивной школы Олимпийского резерва № 2 в г. Оренбурге состоялся турнир по шахматам среди судей и работников судебной системы Оренбуржья.

Турнир проходил по швейцарской системе в 6 туров, в личных и ко-

мандном зачете, места распределились следующим образом:

1 место – Залошков Андрей Вячеславович, судья Ленинского района г. Оренбурга;

2 место – Жуков Виктор Иванович, судья Оренбургского областного суда в почетной отставке;

3 место – Хаиров Марат Рахимо-

вич, судья Оренбургского областного суда.

В командном зачете – 1 место заняла команда Оренбургского областного суда, 2 место – команда Ленинского районного суда г. Оренбурга, 3 место – команда Арбитражного суда Оренбургской области.

Все победители награждены памятными дипломами.

Состоялись соревнования по настольному теннису приуроченные к 80-летию Победы среди работников судебной системы Оренбуржья

В рамках утвержденного плана всех участников соревнований спортивных мероприятий на 2025 год, Оренбургским областным судом совместно с управлением Судебного департамента в Оренбургской области в апреле 2025 проведен турнир по настольному теннису среди мужских и женских команд судебной системы Оренбургской области посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На турнир заявлено 66 участников и 20 команд из районных городских судов области Оренбургского областного суда, Арбитражного суда Оренбургской области, Оренбургского гарнизонного военного суда, мировых судей области, управления Судебного департамента в Оренбургской области, комитета по обеспечению деятельности мировых судей Оренбургской области.

Соревнования проводились по теля комитета по обеспечению деятельности мировых судей Оренбургской области с определением мест бургской области;

Победители турнира определяются в личном и командном зачетах.

По итогам турнира в личном женском зачете лидерами стали:

Первое место - Толкачева Мария Сергеевна, помощник судьи Оренбургского областного суда;

Второе место - Мулдагалиева Жанаргуль Тлеужановна, консультант управления Судебного департамента в Оренбургской области;

Третье место - Христенко Елена Викторовна, секретарь судебного заседания Ленинского районного суда г. Оренбурга.

В личном мужском зачете пьедестал заняли:

Первое место – Васильев Алексей Федорович, судья в отставке Новосергиевского районного суда Оренбургской области;

Второе место – Лямин Евгений Евгеньевич, заместитель председа-

Третье место – Хаиров Марат Рахимович, судья Оренбургского областного суда.

Среди команд судебной системы лучшими стали:

Первое место – команда Оренбургского областного суда;

Второе место - команда Ленинского районного суда г. Оренбурга;

Третье место – команда Бузулукского районного суда Оренбургской области.

Начальник отдела Управления принял участие в межведомственном совещании

Начальник организационно-правового и статистического обеспечения деятельности судов управления Берникова С.А., принял участие в заседании Координационного совета при Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Оренбургской области. Открыл заседание начальник Оренбургской области Батурина А.В.

Далее согласно повестке дня на заседании обсуждались актуальные вопросы оказания международной правовой помощи и проставления апостиля в Оренбургской области, организации работы многофункциональных центров Оренбургской области по приему документов для

По итогу заседания Координационного совета принято соответствующее решение.

Председатель Оренбургского областного суда в почетной отставке В.А. Емельянов награжден золотым знаком «За заслуги перед Оренбургской областью»



5 мая 2025 года в торжественной обстановке председатель Оренбургского областного суда в почетной отставке В.А. Емельянов за значительный вклад в развитие судебной системы на территории Оренбургской области и многолетнюю, плодотворную работу был награжден временно исполняющим обязанно-

Семинарские занятия с работниками аппаратов судов, ответственных за взаимодействие с общественностью и СМИ

14 мая 2025 года на базе управления Судебного департамента Оренбургской области по средствам видеоконференц-связи состоялись семинарские занятия с работниками аппаратов судов, ответственных за взаимодействие с общественностью и СМИ.

В рамках обучения руководитель объединенной пресс-службы судов Оренбургской области Т.В. Лоторева и главный специалист отдела организационно-правового и статистического обеспечения дея-

тельности судов УСД по Оренбургской области Е.В. Васильев затронули проблемные вопросы по ведению и оформлению страниц судов в социальных сетях, а также проанализировали ошибки, допускаемые судами при написании пресс-релизов. Также были обозначены задачи работы объединенной пресс-службы на 1 полугодие 2025 года.



В Москве состоялось пленарное заседание Совета судей Российской Федерации

20-22 мая 2025 года в Москве состоялось пленарное заседание Совета судей Российской Федерации.

В работе Совета судей приняли участие председатель Совета судей Российской Федерации В.В. Момотов и Генеральный директор Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации В.А. Иванов.

От Оренбургской области в пленарном заседании участвовал член Совета судей Российской Федерации, председатель Оренбургского областного суда В.М. Ушаков.

В соответствии с утвержденной повесткой работы членами Совета судей РФ были заслушаны и обсуждены доклады по ряду организационных, материально-технических и иных вопросов, а

В честь героев Великой Отечественной войны высажены сосны



В преддверии 9 мая председатель Бузулукского районного суда и сотрудники суда высадили деревья в память о тех, кто приближал Великую Победу. В 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, в честь её героев, вдоль здания Бузулукского районного суда было высажено 40 молодых

Совершил попытку поджога и угрожал убийством

Бузулукским районным судом убийством, а именно, сказав, что 6 месяцем с отбыванием наказания Оренбургской области рассмотрено «убьёт», при этом для устрашения в исправительной колонии общего уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Грачевского района, за совершение покушения на умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога, и угрозу убийством.

Как указано в обвинительном заключении, подсудимый, в начале мая 2024 года подошел к административному зданию судебного участка мирового судьи в административно - территориальных границах всего Грачевского района Оренбургской области, разбив окно, вылил бензин и поджег. Однако свой преступный умысел мужчина довести до конца не смог, поскольку сработала охранная сигнализация и огонь был ликвидирован прибывшими сотрудниками МЧС России.

Он же, в ноябре 2024 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, высказал в адрес потерпевшего слова угрозы

терпевшего, демонстрируя нож, находящийся у него в руке. После чего, нанес ножом потерпевшему один удар в область правой кисти и в область левого предплечья, один удар правой рукой в область грудной клетки спереди, причинив последнему телесные повреждения, которые квалифицируются как не причинившие вреда здоровью человека. Исходя из сложившейся обстановки и поведения подсудимого, потерпевший был напуган и испытал страх за свою жизнь и здоровье, угрозу убийством воспринял реально, у него имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

По итогам рассмотрения уголовного дела суд признал мужчину виновным в совершении инкриминируемых ему преступлений, и окончательно назначил наказание в виде лишения свободы на срок 1 год

Приговор в законную силу не вступил.



Десять ударов ножом

Бузулукским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы города Бузулука об убийстве.

В ходе судебного разбирательства судом установлено, что подсудимая, будучи в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своим знакомым, действуя умышленно, незаконно, с целью убийства последнего, осознавая общественную опасность и противоправный характер своих действий, предвидя возможность

наступления смерти и желая ее наступления, вооружившись ножом, нанесла последнему не менее десяти ударов ножом в область грудной клетки справа и правого плеча, чем причинила последнему смерть.

В судебном заседании подсудимая вину не признала.

Суд, проверив, представленные стороной обвинения и защиты доказательства, признал женщину виновной по ч.1 ст.105 УК РФ и назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет.

Приговор не вступил в законную силу.

Подрался - сел

Бузулукским районным судом рассмотрено уголовное дело за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасное для жизни человека, но вызвавшее длительное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия, за угрозу убийством, за применение насилия не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Так, мужчина, находясь в доме у потерпевшего, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшего конфликта с потерпевшим нанес последнему удары в область туловища и головы. При нанесении ударов подсудимый высказывал в адрес потерпевшего угрозу убийством, которую потерпевший воспринял как реальную с

учетом сложившейся обстановки.

Он же, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что перед ним находится участковый уполномоченный полиции, находившийся в форменном обмундировании сотрудника полиции, нанес ему один удар кулаком правой руки в область носа потерпевшего.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Суд, проверив представленные стороной обвинения и защиты доказательства, признал мужчину виновным по п. «з» ч. 2 ст. 112, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 318 УК РФ и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 1 год 5 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.



СУДЕБНЫЙ ВЕСТИНИК

Бузулукский районный суд посетили студенты



В рамках реализации проекта «Доступно о ник судьи Шахмаева праве» Бузулукский районный суд Оренбургской области посетили студенты специальности «Правоохранительная деятельность» ГАПОУ «Бузулукский строительный колледж» под руководством преподавателя специальных дисциплин Е.Г. Тутыниной.

Проведена экскурсия по зданию суда. Студенты посетили музей суда, залы судебных заседаний, оснащенные оборудо-

ванием аудиопротоколирования, видеоконференцсвязи, общественную приемную.

После экскурсии студенты присутствовали на судебном заседании под председательством судьи Емельяновой О.Н., где рассматривалось уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

По окончанию судебного заседания судья ответила на все интересующие студентов вопросы, касающиеся процедуры ведения судебного заседания.



*В прекрасный праздник -
День Рождения
желаем вам
Успехов в труде
и высот нереальных,
Хороших доходов,
блестящих побед!
Мечты исполняются
пусть моментально.
Вам счастья, коллеги,
на тысячу лет!*

В месяцы апрель, май, июнь поздравления с Днем Рождения принимали: председатель суда Росляков Е.А., судьи Кузнецова Н.Г., мировой судья Синельникова Н.В., консультант Шкурапатова Е.И., секретари судебного заседания Мостовских И.Б., Савина О.Н., Зубова Ю.А. администратор суда Свистунов Р.А., инженер ИАЦ Степанов М.А.

Выпуск подготовлен пресс-службой Бузулукского районного суда Оренбургской области, под руководством председателя суда Е.А. Рослякова. ТИРАЖ - 50 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Адрес: 461050, Оренбургская область, г. Бузулук, 3 микрорайон, д. 6 А.

Телефон 8 (353-42) 3-00-34, 3-00-53

E-mail: buzuluksky.orb@sudrf.ru, Интернет - сайт суда: <http://buzuluksky.orb.sudrf.ru/>

Страница суда в социальных сетях: <https://vk.com/club221826697>